

Szinergiák más uniós kezdeményezésekkel- Nagy presztízsű nemzetközi konferenciákon mutatta be tevékenységét a JA HEROES közös fellépés



JA HEROES Workshop 2024. május 25-27 Róma

Három napos klaszter workshopon találkoztak Rómában a HEROES (Az egészségügyi munkaerő-tervezési és előrejelzései szakértői hálózat támogatása) c. közös fellépés projekt partnerei, köztük az Országos Kórházi Főigazgatóság munkatársai is, hogy közösen áttekinthessék az aktuális feladatokat, megvitassák az egészségügyi munkaerő-tervezéshez szükséges adatokat, a legjobb eszközöket, modelleket, valamint eszmecserét folytassanak az elsajátítandó készségekről.

A HEROES együttes fellépés munkája 7 munkacsoportban valósul meg. Magyarország Horvátországgal, Romániával, Szlovéniával, Litvániával, és Lengyelországgal közösen vesz részt az Egészségügyi munkaerő-tervezési kapacitás fejlesztése klaszterben, amelynek munkáját az OKFŐ vezeti.

A munkacsoportokat alkotó országok szakemberei sikeresen egyeztették és megtervezték a közös fellépés következő szakaszának feladatait. A workshop jelentősen hozzájárult ahhoz, hogy megismerjük a partnerországok legjobb gyakorlatait és erősségeit, azonosítva az egyedi és jellemzően azonos kihívásokat. Igazi élmény volt, hogy együtt tárhattuk fel az egészségügyi humánerőforrás fejlesztés jövőbeni szükségleteit.

JA HEROES előadást tartott a 6. ESNO Kongresszuson 2024. június 5-7 Milánóban

JA HEROES sikeresen mutatta be tevékenységét a rangos 6. ESNO Kongresszuson, amelyet 2024. június 5-7. között rendeztek meg Milánóban. Az idei kongresszus témája „A szakápolók szerepe az európai egészségügyben 2030-ig” tökéletesen illeszkedik a HEROES céljaihoz és képviselt értékeihez, mivel a közös fellépés az európai országok egészségügyi humánerőforrás tervezési kapacitásainak javításán dolgozik, az egészségügyi szolgáltatások jobb hozzáférhetősége, rugalmasabbá és fenntarthatóbbá tétele érdekében.

Az ESNO kongresszus „Ápolás és klinikai bizonyítékok: jövőbeni kilátások” c. szekciójában megtartott HEROES előadás, amely az ápolási szakterületek fejlesztését és a klinikai gyakorlatok javítását célzó innovatív megoldásokat mutatta be, a hallgatóság nagy érdeklődéssel fogadta, és számos pozitív visszajelzés érkezett.

Tóth Dóra az OKFŐ projektmenedzsere az alábbiakról számolt be az eseményt követően: „Megtiszteltetés volt bemutatni munkánkat, és megvitatni annak az egészségügyre és az ápolásra gyakorolt lehetséges hatásait egy szakértői közegben. Az esemény kiváló lehetőséget biztosított arra is, hogy kapcsolatokat építsünk ki a hozzánk hasonlóan gondolkodó szakemberekkel és szervezetekkel. Optimisták vagyunk a konferencia során létrejött jövőbeli együttműködésekkel illetően. Köszönjük mindenkinek, aki részt vett és támogatta előadásunkat! Hiszünk abban, hogy együtt jelentős változásokat érhetünk el az egészségügy átalakításában!”

JA HEROES bemutatkozott az EHMA 2024. június 5-7 között Bukarestben megtartott konferenciáján

Az Európai Egészségügyi Menedzsment Szövetség (EHMA) idén június 5-7-én Bukarestben tartotta meg éves konferenciáját, amelyen a HEROES közös fellépés is bemutatkozhatott. A HEROES projektben Magyarországról az OKFŐ konzorciumi partnerként, a Semmelweis Egyetem, Egészségügyi Menedzserképző Központja (EMK) pedig kapcsolt szervezetként közreműködik.

Az idei EHMA témaköre az „Innovatív egészségügyi ökoszisztémák alakítása és kezelése” volt, ami olyan megatrendek megvitatására nyújtott lehetőséget, mint az egészségügy digitális átalakulása, a fenntarthatóság és az egészségügyi munkaerő számára a jövő egészségügyében szükséges készségek oktatásának megtervezése.

A HEROES projektről szóló előadás többek között azt taglalta, hogy miként fogadjuk el ezeket a kihívásokat és hogyan segíthetjük elő az együttműködést az egészségügyi ágazaton belül.

Az EHMA jelentősége abban áll, hogy összehozza az egészségügyi ellátásban érdekelt partnerek széles körét (menedzsereket, vezetőket, kutatókat, egyetemi oktatókat, politikai döntéshozókat és az egészségipar képviselőit) annak érdekében, hogy párbeszédet folytassanak egymással az egészségmenedzsmentet érintő sürgető kérdésekről, így az EHMA-n történő részvétel lehetőséget biztosított a HEROES számára is, hogy szorosabb kapcsolatokat építsen ki más, az egészségügyi humán erőforrás fejlesztésével foglalkozó kezdeményezésekkel, szervezetekkel és szakemberekkel.

A rendezvényen a HEROES konzorciumát vezető AGENAS (Agenzia Nazionale Per I Servizi Sanitari Regionali) munkatársai részletesen ismertették a HEROES közös fellépés jelentőségét, célkitűzéseit és kijelölt tématerületeit, továbbá kiterjedt szakértői körben eszmecsere-t folytattak a HEROES keretében végzett munka lehetséges hatásairól az egészségügyi humán erőforrás tervezési képességek javítása, valamint az egészségügyi szolgáltatások hozzáférhetőségének, fenntarthatóságának és rugalmasságának jövőbeni biztosítása terén.

Szinergiák az H-PASS projekttel

HEROES a 2024. június 12-14. között Cipruson lezajlott H-PASS „oktatók képzése” workshopján

A JA HEROES prezentáció keretében mutatta be tevékenységét a 2024. június 12-14. között Cipruson lezajlott H-PASS projekt („Egészségügyi szakmai és a "DigitAI team" készségek fejlesztése”) „Trénerek tréningje” workshopján, amelynek házigazdája az Egészségügyi Humán erőforrás Képzés Nemzetközi Hálózata (INHWE) és a Ciprusi Európai Egyetem voltak.

Az EU4Health által támogatott projekt H-PASS célja, hogy az egészségügyi ágazatban a teamekben folyó munkához és a digitális eszközök használatához szükséges készségek terén fennálló kritikus hiányosságokat orvosolja azáltal, hogy felvértezi az egészségügyben dolgozókat az új digitális környezethez való alkalmazkodáshoz szükséges készségekkel és tudással.

A HEROES képviselőiben Tóth Dóra projektmenedzser és Szoldatits Zsófia és Pál Brigitta koordinátorok, az OKFŐ munkatársai vettek részt az eseményen. Előadásukban kiemelték a HEROES és az H-PASS célkitűzéseinek és tématerületeinek kapcsolódási pontjait és a két kezdeményezés közötti szinergiákat.

A H-PASS projektpartnerekkel való találkozás nagyon inspiráló volt, beleértve a legjobb gyakorlatok megosztására irányuló új stratégiák felkarolását. Közös célként fogalmazódott meg a hatékony tervezés, a folyamatos szakmai képzések és tanulás. A résztvevők kiemelten hangsúlyozták az interdiszciplináris együttműködés fontosságát az egészségügyben.

HEROES és H-PASS előadások az INHWE 4. Nemzetközi Kongresszusán

2024.06.26-27 között, Barcelonában került sor az International Network for Health Workforce Education INHWE (Egészségügy Humánerőforrás Képzés Nemzetközi Hálózata) éves nemzetközi egészségügyi oktatási és kutatási kongresszusára. Az idei konferencia jelmondata: „Együttműködési kompetenciákat építünk”, kiemelt témaköre pedig az interdiszciplináris együttműködés az egészségügyi munkaerő oktatásával, képzésével és fejlesztésével kapcsolatos legújabb kutatások kritikai megértésének elősegítése volt. A különböző háttérű, több mint 200 résztvevővel lezajlott esemény jelentős előrelépést jelentett a globális egészségügyi oktatás és gyakorlat javítása terén.

Dr. Xavier Bayona-Huguet, a HEROES egészségügyi munkaerő-tervezési kapacitás fejlesztése kiértékelési munkacsoportjának vezetője, Catalan Institute of Health munkatársa előadásában nemcsak a HEROES jelenlegi eredményeit és jövőbeli lépéseit vázolta fel, hanem élénk párbeszédet is kezdeményezett a résztvevőkkel, jelentős érdeklődést keltve a HEROES-ban megvalósuló úttörő munka iránt. A JA HEROES bemutatása figyelemre méltó sikert aratott, és nagy érdeklődést váltott ki.

Az Országos Kórházi Főigazgatóság által koordinált H-PASS projekt szintén képviseltette magát a INHWE rendezvényen, amelyen az OKFŐ részéről Kóder Fruzsina és Fazekas Nóra workshopot, majd előadást is tartott. A H-PASS jelenleg olyan képzési programok kidolgozásán dolgozik, amelyek az alapvető digitális és transzverzális készségeket a VR-technológiával támogatva egyetlen átfogó képzésbe integrálják.

A jelenlévő szakemberekkel megvitathatták hogyan szükséges átalakítani az egészségügyi humánerőforrás oktatást és képzéseket, hogy azok megfelelően felkészítsék az egészségügyben dolgozókat a jövőben bekövetkező legjelentősebb változásokra és az ehhez szükséges készségekre. A résztvevők egyet értettek azzal, hogy kulcsfontosságú az egészségügyi szakembereket olyan digitális tudással és eszközökkel felvértezni, amelyek által képesek lesznek rugalmasan alkalmazkodni a rendkívül gyorsan fejlődő egészségügyi ágazat kihívásaihoz.